

Market Announcement

8 August 2024

PharmX Technologies Limited (ASX: PHX) - Trading Halt

Description

The securities of PharmX Technologies Limited ('PHX') will be placed in trading halt at the request of PHX, pending it releasing an announcement. Unless ASX decides otherwise, the securities will remain in trading halt until the earlier of the commencement of normal trading on Friday, 9 August 2024 or when the announcement is released to the market.

Issued by

ASX Compliance



Pharm X Technologies Limited ABN 25 000 091 305

Level 11, 17 Castlereagh Street, Sydney NSW 2000 www.pharmx.com.au

8 August 2024

Listings Compliance ASX

By email: tradinghaltssydney@asx.com.au

PharmX Technologies Limited (ASX: PHX) -Request Immediate Trading Halt

Pursuant to ASX Listing Rule 17.1, PHX Technologies Limited (ASX Code: PHX)(Company) requests an immediate halt in trading of its shares.

In accordance with Listing Rule 17.1, the Company provides the following information:

- a) the Company requests the trading halt pending an announcement regarding an impending decision of the Supreme Court of Victoria involving its wholly owned subsidiaries, Corum Systems Pty Ltd and PharmX Pty Ltd;
- b) the Company requests that the trading halt remain in place until the earlier of the commencement of:
 - a. an announcement to the market by the Company in relation to the litigation decision; or
 - b. normal trading on Friday 9 August 2024; and
- c) the Company is not aware of any reason why the trading halt should not be granted and there is no other information necessary to inform the market about the trading halt.

Should you require any further information, please do not hesitate to contact me.

Yours sincerely

Sally McDow Company Secretary PHX 0420 213 035